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POINTS CLÉS

Idéal pour toutes les opérations qui demandent de numéraux 
changements du travail et des tirages courts.

Système breveté FSC® pour le changement rapide des 
manches, avec un design ergonomique et très robuste. Système 
adapte à toutes les exigences d’impression.

Système FSC Kiss Contact pour une réduction drastique du 
matériel rejeté et pour le réglage automatique des pressions 
d’impression et des repérages des couleurs, aussi quand la ma-
chine est éteinte.

Synchronisation précise et stabilité exceptionnelle de la structure 
mécanique pour maintenir constant une qualité d’impression op-
timale pendant toutes les phases de vitesse.

4.0 Ready.

Mirroring : réglage et contrôle des paramètres productifs de la 
machine en utilisant une tablette pour consentir aux opérateurs 
plus liberté de mouvement.

PUNTOS LLAVES

Solucion ideal para todas las producciones de corrida corta y 
muchos cambios de trabajo.

Sistema patentado FSC® para cambios rapidos de mangas, 
diseño ergonómico y robusto. Sistema adecuado para cualquier 
necesidad de impresion.

Sistema FSC Kiss Contact para una reducción drastica de 
desperdicio y set up automatico de las presiones de impresión y 
registros de los colores, aun cuando la impresora se encuentra 
parada.

Sincronización precisa y excepcional estabilidad estructural 
mecánica para mantener una calidad excepcional de impresión 
a cualquiera velocidad de máquina.

4.0 Ready.

Mirroring: Ingreso y control de parámetros de producción 
mediante el uso de una tableta, permitiendo a los operadores 
más libertad de movimiento.
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CONFIGURATION 

La série TELIA est équipée avec :

Groupes d’impression complètement interchangeable construits 
avec des components mécaniques et électroniques identiques 
sur chaque groupe pour faciliter l’entretien.

Doubles guides linéaires avec un système triple de blocage des 
supports des mandrins.

Vis à bille placées en axe avec des mandrins porte-manches 
pour éviter les rebonds d’impression.

Moteurs pas à pas sans balais pour un positionnement parfait 
des groupes d’impression.

FSC DRY-FAST SYSTEM : système à trois zones pour un opti-
mal séchage des encres parmi les couleurs et dans le tunnel de 
séchage.

BIELLOWASH 4.0 SYSTEM : système complètement automa-
tique d’encrage, de lavage, de contrôle de la viscosité e du flux 
d’encre. 

CONFIGURACIÓN

La serie TELIA está equipada con:

Grupos de impresión totalmente intercambiables con compo-
nentes mecánicos y electrónicos idénticos en cada grupo para el 
mantenimiento fácil y rápido.

Dobles guías lineares con triple sistema de bloqueo para el so-
porte de mandriles.

Tornillos a recirculo de esferas en línea con los mandriles por-
ta-mangas para evitar rebotes en la impresión.

Motores paso a paso brushless para el posicionamiento perfecto 
de los grupos de impresión.

SISTEMA DE SECADO RAPIDO FSC: sistema con 3 zonas para 
un perfecto secado de las tintas entre los colores y en el túnel 
de secado.

SISTEMA BIELLO WASH 4.0: sistema completamente automá-
tico para el entintado y lavado, ademas para el control de visco-
sidad y flujo de las tintas.

SYSTÈME BREVETÉ FSC®  /   SISTEMA PATENTADO FSC®



Modèle idéal pour des tirages courtes et moyennes, 
à vitesse d’impression élevée.
Développé pour imprimer sur tous les matériels 
fl exibles et sur le papier.

Modelo ideal para corridas cortas y medianas; 
alta velocidad de impresión.
Desarrollado para imprimir sobre cualquier 
material fl exible y papel.

TELIA FSC/High Speed

Modèle à laize étroite idéal pour des tirages courtes 
et pour la production des étiquettes.
Développée pour atteindre des prestations élevées 
sur fi lm de PE, CPP, BOPP, PET et laminé.

Modelo a banda angosta ideal para corridas cortas 
y producción de etiquetas.
Desarrolado para altos desempeños en películas 
de PE, CPP,BOPP, PET y 
películas laminadas.

TELIA FSC/Narrow Web
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Modèle idéal pour des tirages longs, des répétitions d’impression 
grandes et des largeurs laizes élevées.
Appropriée pour imprimer sur tous les matériels fl exibles, sur le papier 
et sur le fi lm tubulaire.

Modelo ideal para corridas largas, diseñado para grandes desarrollos 
de impresión y bandas anchas.
Ideal para la impresión de cualquier material fl exible, papel y película 
tubular.

TELIA FSC/Maxi

Numéro de couleurs N
Número de colores

Largeur d’impression nette mm 
Ancho útil de impresión 

Répétitions d’impression  mm
Desarrollo de impresión   

Vitesse mécanique m/min 
Velocidad mecánica 

6 - 8 - 10 6 - 8 6 - 8 - 10 

De 1.200 jusqu’à 1.800 
De 1.200 a 1.800

De 650 jusqu’à 850 (1.050 sur demande) 
De 650 a 850 (1.050 bajo pedido)

De 1.200 jusqu’à 3.000 
De 1.200 a 3.000

De 340 jusqu’à 900 
De 340 a 900

De 280 jusqu’à 820 
De 280 a 820

De 450 jusqu’à 1.150 (1.250 sur demande)
De 450 a 1.150 (1.250 bajo pedido)

450 500350

Principales caractéristiques techniques 
Características técnicas principales   TELIA FSC HS TELIA FSC MAXITELIA FSC NW

Machines Flexo sans moteur Série TELIA 
Impresoras Flexo sin engranes Serie TELIA



SOLUTIONS PERSONNALISÉES POUR APPLICATIONS SPÉCIALES 
CONFIGURACIONES PERSONALIZADAS PARA APLICACIONES ESPECIALES

Modèle STACK projeté spécialement 
pour combinaisons multi-couleur.

Modelo STACK específi camente 
desarrollado para multiples 
combinaciones de colores.

Modèle doté d’une unité hélio en ligne pour 
les applications des vernissage, laminage et 
collé à froid.

Modelos con unidades de rotograbado en 
linea para aplicaciones de barniz, 
laminación y “cold seal”.

TELIA ROTO

TELIA ST MAXI
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SOLUTIONS PERSONNALISÉES POUR APPLICATIONS SPÉCIALES 
CONFIGURACIONES PERSONALIZADAS PARA APLICACIONES ESPECIALES

Unité de découpe en ligne
Pour découpes multiples sur chaque type de
matériel fl exible, sur papier et sur fi lm pour 
couches pour bébé.

Unidades de corte 
en línea
Impresión en papel, cartón 
y en empaque de líquido 
aséptico.

Unité � exo et de 
découpe en ligne 
Pour l’impression sur papier, 
carton et emballage aseptique.

Unidades � exo y 
de troquelado 
en línea
Impresión en papel, cartón y 
en empaque de líquido aséptico.
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Follow us on

AMUT SpA
Via Cameri, 16
28100 Novara - Italy

Phone +39 0321 6641
Fax +39 0321 474200
E-mail info@amut.it


